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     R O M Â N I A      NESECRET       

          MINISTERUL AFACERILOR INTERNE     

            Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi       

         

 

             Comisia de concurs 

 

 
 

ANUNȚ 
 

 

 Având în vedere graficul de concurs prevăzut în anunţul nr. 2.106.375 din 
06.10.2021 pentru ocuparea a două posturi de execuţie, de ofițer de poliţie, 
prin încadrare directă, la compartimentul Administrarea Patrimoniului Imobiliar - Biroul 
Administrativ din cadrul S.T.P.F. Galați și S.T.P.F. Vaslui, candidaţii se vor prezenta pentru 
susţinerea probei de concurs – test scris, pentru verificarea cunoştinţelor necesare 
îndeplinirii atribuţiilor postului (rezolvarea unui test-grilă) la sediul Inspectoratului 
Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi din municipiul Iaşi, str. George Coşbuc, nr. 
3-5, judeţul Iaşi, în data de 06.11.2021, ora 08.30. 
 Candidaţii vor fi prezenţi la locaţia specificată mai sus începând cu ora 08.30, 

accesul în sălile de concurs se va face până la ora 09.00. 
*Candidaților, care se prezintă după ora 09.00, nu li se va mai permite accesul 
în sălile de concurs și vor fi declarați NEPREZENTAȚI. 
 
 Candidaţilor nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de consultare, 
a telefoanelor mobile, ceasuri care se pot conecta la telefoanele mobile, dispozitive de 
stocare foto – video sau alte mijloace eletronice ce se pot conecta la internet.  
 Este interzisă utilizarea oricăror surse de documentare precum şi discuţiile între 
candidaţi pe timpul desfăşurării probei. 
 Proba se înregistrează audio şi video.  
 
Candidaţii vor avea asupra lor doar actul de identitate şi pix cu pastă de culoare 
albastră. Nu se admit pixuri / stilouri care permit ștergerea și rescrierea. 
 

ATENȚIE!!! 

 Având în vedere adresa Departamentul pentru  Situații de Urgență nr. 1.762.144 
din 19.10.2021, candidaţilor le este permis accesul în sala de concurs numai dacă 
îndeplinesc una din condiţiile prevăzute în Hotărârea nr. 1090 din 6 octombrie 2021 privind 
prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 10 octombrie 2021, 
precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi 
combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, coroborat cu Ordinul comun al Ministerului 
Edicaţiei şi Ministerului Sănătăţii nr. 5338/1082/2021. 
 Astfel, la proba de concurs vor putea participa doar candidaţii care fac 
dovada scrisă că îndeplinesc una din condiţiile: 
1. sunt vaccinaţi împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la 

finalizarea schemei complete de vaccinare, sau 
2. prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-

2, nu mai vechi de 72 de ore, sau 
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3. prezintă rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu 
virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore, ori 

4. ori să se afle în perioada cuprinsă între a 15-a și a 180-a zi ulterioară confirmării 
infectării cu virusul SARS-CoV-2. 

 La accesul candidaţilor în incinta locaţiei în care are loc proba de concurs, 
se va verifica dovada (DOCUMENT SCRIS PE CARE ÎL VOR AVEA ASUPRA LOR, 
ÎN COPIE), că persoanele se află într-una din situaţiile care permit participarea, 
descrise mai sus (certificat verde digital Covid-19 printat şi/sau dovada testului 
negativ RT-PCR/antigen) care va fi predat şi păstrat la dosarul de concurs. 
 Candidaţilor care nu fac dovada că se află într-una dintre situaţiile de mai sus, nu li 
se va permite accesul în locaţia în care se va susţine proba de concurs şi vor fi declaraţi ca 
NEPREZENTAŢI. 

 
 

 

  

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS 
 

 

 


